Zápočtový test (lekce 1-7)

Převeďte do opačného čísla:
1. cum faciebus dorsalibus digitorum							3
2. glandula sublingualis									2
3. extractio dentis permanentis								3
4. processus transversus vertebrae							3
5. ossa brevia										2

Stupňujte adjektiva v daných spojeních (doplňte chybějící stupně, pád a číslo zachovejte):
6. foramina minora
7. operatio necessaria
8. trauma gravius

Slovní spojení v závorkách dejte do příslušného pádu:
9. decubitus in (regio sacralis)
10. trauma cum (dolor acer)
11. propter (bronchitis acuta)

Vytvořte významově a gramaticky správná spojení (pořadí slov neměňte):
12. fractura (pl.) – os (pl.) – extremitas – dexter						4
13. exitus – letalis – propter – sepsis – post – vulnus – punctus – in – regio – abdominalis 5
14. post – thrombosis – vena – cava – inferior						4
15. haemorrhagia – ventriculus – post – trauma – gravis				3
16. resectio – lobus – hepar – sinister – propter – tumor – benignus			5

Přeložte do latiny:
17. s  cirhózou jater menšího stupně							4,5
18. na horním okraji slinivky								3,5
19. otoky dolních končetin kvůli cukrovce						5,5
20. léčba zánětu šlachy levého kolena							3,5
21. nejvyšší denní dávka pro děti								4,5
22. k vnitřnímu užití při horečce								4
23. základní a pomocné léčivo								2,5
24. krvácení řezné rány v oblasti pravého předloktí					5,5
25. jednoduchá oční mast									2,5
26. kvůli protržení dolní hýžďové tepny							4,5
27. poškození vnitřní vrstvy aorty							3,5
28. velmi silné léky proti bolestem hlavy						4,5
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